

舊金山共識

2008年12月8日

由神州傳播協會和舊金山（三藩市）灣區華人春令會聯合舉辦的「我們這一代——舊金山彼岸福音見證大會」，已於2008年12月8日在舊金山圓滿落幕。海外傳道人與中國基督徒聚集一堂，共述主恩，成了一代人的見證，激勵了153位慕道友決志歸主。大會絕大多數人還共同產生了一個《舊金山共識》，面對劇烈轉型的時代，表達我們的信仰、我們的看見和我們的祈禱。

我們是一群來自中國的基督徒，聚集在美國舊金山，參加一代人的見證大會。為這一時刻，我們向上帝獻上感恩。我們本是不配的人，卻蒙了神的恩典，可以一起來見證上帝在我們身上奇妙的作為，一起承擔上帝賦予我們的福音使命。

第一部分

我們相信，聖父、聖子、聖靈三位一體的獨一上帝，創造了宇宙和人類，並以祂榮耀的權能，掌管著人類包括中國的歷史、現在和未來。

我們相信，我們和世人一樣，都犯了罪，虧缺了上帝的榮耀，且不能藉自身的道德、智慧、能力和財富，將自己從墮落與滅亡中拯救出來。

我們相信，耶穌基督在十字架上為人贖罪捨命，第三天從死裡復活，叫一切信祂的人，不致滅亡，反得永生。

我們相信，若沒有聖靈的光照和引導，任何人都無法領受救恩，認罪悔改，成為新造的人。

我們相信，《聖經》是來自上帝的全備無誤的特殊啟示，是基督徒在信仰上的最高權威。

我們相信，普天下基督徒都是上帝的兒女，教會是我們在天上屬靈的家，耶穌基督是普世教會，包括華人教會的唯一元首。

第二部分

我們看見，中國大陸正處於前所未有的變革中，經濟、社會、政治與文化面臨著全面轉型。

我們看見，在這場變革取得重大成就同時，也面臨著更巨大的挑戰。由於缺乏神聖的信仰資源可供國人汲取，導致道德淪喪、誠信匱乏、社會脫序。

我們看見，人們試圖在世間各種文化、哲學、宗教中尋找心靈的支點，結果仍是沒有出路。

我們看見，中國這一場變革與以往三千年所有變革不同，這是一場有十字架的變革。上帝拯救的大能已經臨到中國人，福音日益廣傳，教會紛紛建立。在中國走向更加自由、文明的公民社會的進程中，基督徒群體正在發揮越來越大的建設性作用。在上帝的恩典中獲得新生的大批基督徒，在中國當前最為需要的仁愛、信實、公義、和平、饒恕等方面，活出了有目共睹的生命見證。

第三部分

我們祈禱，願上帝賜下愛和饒恕，使中國在和諧、和睦、和平中完成社會轉型，重建信用，得享平安，使公義如大水滔滔，使公平如江河滾滾。

我們祈禱，願上帝多多地恩待中國人，使更多骨肉同胞聽到福音，認罪悔改，領受耶穌基督豐盛、永遠的生命。

我們祈禱，願上帝賜下教會在中國的復興，願聖靈大大做工，興起更多的基督徒背起十字架跟隨主，使眾教會在神的道上同被建造，傳揚福音，直到地極。

我們祈禱，願上帝帶領教會承擔起自己的文化使命和社會責任，成為世上的光、世上的鹽。

我們祈禱，願上帝賜福中國的執政掌權者，使他們更有治國的智慧與能力，看福音於國於民都是有益的，依照憲法保障公民的信仰自由。

我們祈禱，願全能的上帝，賜福祂的兒女，以百般的忍耐、溫柔、謙卑，順服上帝賜予執政掌權者秉公行義的權柄。願全能的上帝特別記念與主一同受苦、一同得榮耀的眾教會。我們祈禱，願全能上帝以祂的慈愛，恩待中國人，得著中國人，使用中國人，使中國人成為全人類的祝福。

願榮耀歸給至高神，平安歸給祂所喜悅的人。